

Общественно - политическая газета Сладковского района

Основана
в марте 1932 года

ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ

Выходит в среду, субботу

9 ФЕВРАЛЯ 2013 ГОДА
СУББОТА

№ 11 (9237)

6+

Цена 4 руб. 74 коп.

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Газ приходит в дома

В настоящее время в районе газифицировано шесть населённых пунктов – Сладково, Маслянка, Лопазное, Новоандреевка, Кочкарное и Усово. «Голубое топливо» подаётся в 1884 двора. Это составляет 36 процентов от общего жилищного фонда.

Протяжённость межпоселковых газопроводов – 61 км, внутрипоселковых – 113,5 км.

– В этом году планируется завершить газификацию Никулина. До 2015 года необходимо разработать проектно-сметную документацию и начать строительство межпоселкового газопровода Покровка-Александровка (33 км), а также провести «голубое топливо» в дома жителей Большого, Пелевина, Покровки, Майки, Катайска. В планах до 2020 газифицировать Александровку, Таволжан и Михайловку, – отметил главный инженер по теплосетям МКУ «Управление ЖКХ» С.Э.Колпаков.

Профессиональная учёба

В минувшем году на профессиональную подготовку и обучение через Центр занятости населения Сладковского района направлялись девятнадцать человек. Самыми востребованными были такие профессии как каменщик, электрогазосварщик, мастер ногтевого сервиса, продавец, АРМ-бухгалтер и другие. Повышали квалификацию также медработники.

С начала 2013 года уже одна жительница района прошла учёбу по специальности «Стилист-визажист». Ещё восемь человек пока учатся. Четверо из них – на машиниста экскаватора, по одному – на машиниста крана автомобильного, повара, электрогазосварщика, электромонтёра.

– Задание на этот год: проучить восемнадцать человек. Думаем, что ЦЗН справится с поставленной задачей. В прошлом году мы даже перевыполнили план, – отметили инспекторы Центра занятости.

В День влюблённых

Зажигательная дискотека под названием «Стрелы Амура» пройдёт 15 февраля в районном Доме культуры. Она будет посвящена всем влюблённым, Дню святого Валентина. Эта дата уже прочно вошла в череду февральских праздников в нашем календаре и отмечается ежегодно.

– Все желающие могут прийти на праздничную программу, которая продлится с 20 до 23 часов. Молодёжь сможет потанцевать, поучаствовать в весёлых конкурсах. И конечно же сказать своей второй половинке тёплые слова в этот прекрасный день, – рассказали нам культработники МАУК «Овация».

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ



В зале заседаний администрации Сладковского района состоялось торжественное мероприятие. Глава района А.В.Иванов вручил ключи от новых квартир четырёх детям-сиротам и оставшимся без попечения родителей.

– Не каждый день у нас происходит такое хорошее событие, тем оно радостнее. Все мы долго ждали этого момента, и вот сейчас у вас в руках комплекты ключей

от нового жилья. Всё это благодаря государственной поддержке при активном содействии правительства Тюменской области. Надеемся, что под крышей нового дома вы будете счастливы, станете трудиться на благо района и останетесь жить на сладковской земле, – сказал Александр Вениаминович.

Подробнее о торжественном событии читайте на стр.3.

Фото Алексея ШАЦКИХ

◆ ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Изменить ситуацию к лучшему

На дворе февраль. Не за горами весна. Мысленно руководитель СПК «Маслянский» В.П.Костюченко находится уже в будущем, хотя и текущих дел хватает. В хозяйстве уже разработан производственный план, который скоро послужит основанием для получения субвенций на поддержку растениеводства. Бюджетные средства являются неплохим финансовым подспорьем для предприятия. В новом сельскохозяйственном сезоне площадь яровых зерновых останется в кооперативе на уровне прошлого года – 200 гектаров. Оптимизирована здесь и структура зернового клина. Доля овса составит 50 процентов. Эта серая культура более стойка к причудам капризной сибирской природы, имеет довольно широкое варьирование по срокам сева. Что, конечно же, очень важно при изношенном машинно-тракторном парке. В кооперативе стараются сейчас изыскать средства на приобретение запасных частей для посевной и почвообрабатыва-

щей техники. Восстановления требуют два гусеничника и «Т-150». Именно на эти трактора в весеннюю страду ляжет основной фронт работ. Большого внимания требует и кадровый вопрос. Вот уже на протяжении нескольких сезонов желающих трудиться в поле предприятие находит в Ишимском районе. – Постоянно приглашаем на работу двух добросовестных механизаторов. Они и ремонт техники занимаются, и во всех полевых кампаниях у нас участвуют. Предстоящий сезон исключением из правил не станет, вновь заключим с ними трудовой договор, – говорит В.П. Костюченко.

С финансовыми средствами в кооперативе туговато. Выручают их здесь в основном от реализации молока. Требования к качеству произведённой продукции со стороны переработчика постоянно ужесточаются. Чем хуже качество, тем ниже цена за продукцию. Новое время требует прогрессивных технологий. При возведении производственных объектов трудно просле-

дить «прозрачность» финансовых потоков. Поэтому правительство области приняло решение субсидировать не строительные работы, а приобретение современного технологического оборудования для животноводческих ферм (со ставкой субсидии в 90 процентов).

Стандартное коровье «общезилие» старого образца – зрелище, конечно же, не очень эстетичное. Придать ему современный вид предприятие может только за счёт собственных средств. Вопрос «что делать?» не даёт покоя сейчас руководителю кооператива, просчитываются все варианты решения данной проблемы. А на ферме, между тем, продолжается зимне-стойловый период. Половина из имеющихся в наличии пятидесяти фуражных коров уже обзавелась приплодом. Показатель суточного валового надоя подрос на Хантинской ферме до двух центнеров, что выше аналогичного периода прошлого года на 25 процентов. Бурёнки в СПК «Маслянский» свои – доморощенные. Прежде

◆ ПОДПИСКА - 2013

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на «Трудовое знамя» на первое полугодие 2013 года. Надеемся, что вы останетесь верны своей районной газете, так как знаете, что

* Только в нашей газете публикуются постановления, распоряжения и решения местной власти.

* Только с помощью нашей газеты вы найдёте ответ на любой вопрос, позвонив нам на «Дежурный телефон» (23-2-96).

* Только с помощью нашей газеты вы можете поздравить друзей, родных и знакомых со знаменательными датами в их жизни, с праздниками, опубликовать объявление, разместить рекламу.

Стоимость подписки на газету «Трудовое знамя» на первое полугодие 2013 года:

на 4 месяца – 164 руб. 24 коп.

на три месяца – 123 руб. 18 коп.;

на один месяц – 41 руб. 06 коп.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

В здании администрации 13.02.2013 с 14.30 до 16.30 состоится приём граждан по рассмотрению обращений, предложений и пожеланий избирателей к депутату Тюменской областной Думы В.В. Завьялову. Приём ведёт помощник А.А. Горбунов.

чем приобретать племенной молодняк, нужно создать соответствующие условия для его содержания. И снова всё, как ни крути, упирается в задачу по реконструкции фермы.

– Часть зерновых продали населению, значительную долю фуража оставили на внутрихозяйственные нужды. В грубых кормах скот не ограничиваем, сена даём вволю. В ходе зимовки с поением животных проблем не возникало, в морозы водопровод не перемёрзал. Нельзя не отметить хозяйское отношение к делу заведующего фермой Владимира Петровича Чупина. На его ответственности, организационных способностях, большом практическом опыте и держится весь производственный процесс в животноводстве, – рассказывает о положении дел в молочной отрасли Валентина Петровна.

Исходя из финансовых возможностей, старается руководитель кооператива изменить ситуацию в лучшую сторону.

Ольга АНОХИНА

◆ АКТУАЛЬНО

«Откуда дровишки? Из лесу, вестимо...»



Отопительный сезон в самом разгаре, а многие жители уже отправились выписывать делания, чтобы заготовить дрова к следующей зиме. Но в лесном хозяйстве произошли некоторые перемены, и спешить не стоит. Об этом мы беседуем сегодня с П.Г.Ломовцевым, главным специалистом отдела Сладковского лесничества Управления лесничествами департамента лесного комплекса.

— Павел Григорьевич, что изменилось в данной отрасли?

— В 2013 году полномочия по ведению лесохозяйственного реестра от администрации Сладковского муниципального района были переданы ГКУ ТО «Тюменское управление лесами». На основании Постановления №191 правительства Тюменской области «Об утверждении порядка заключения договоров купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд граждан для отопления жилых и хозяйственных построек» оформлением всей необходимой документации занимается инженер по лесопользованию в Сладковском филиале ГКУ ТО «Тюменское управление лесами» по адресу: с. Сладково, ул. Ленина, 44.

— И делану теперь там выписывают?

— Да. Сам порядок заключения договора купли-продажи состоит в том, что заявление на заготовку древесины граждане могут

подать либо инженеру по лесопользованию, либо главам администраций сельских поселений. При этом следует сдать пакет документов: копии паспорта, ИНН, СНИЛС. В заявлении обязательно указывается контактный телефон. После чего нашим специалистом принимается решение — выписать делану или нет.

— В каком случае могут отказать?

— Критериев несколько. Во-первых, превышение заявленной кубатуры, то есть на один двор разрешается заготовить не более 18 м³ леса для отопления, и для строительства и ремонта — не более 20 м³. Во-вторых, если обращение по поводу деланы в текущем году уже было. В-третьих, при недостоверности данных в документах, удостоверяющих личность. К примеру, в заявлении указана одна фамилия, а в копии паспорта — другая. Или же копию сняли со старого паспорта, который по дос-

тижению определённого возраста следует поменять. Получается, по документам заявителю только 20 лет, а на деле — 45. Ещё одним критерием является превышение расчётной лесосеки Сладковского лесничества, иными словами, если заявители вышли за рамки лимита на год.

— Каков порядок действий, если принято положительное решение?

— Сначала инженер по лесопользованию обзванивает каждого гражданина по телефонному номеру, указанному в заявлении и сообщает ему о явке для получения уведомления о составлении договора. В уведомлении прописывают дату, время и место заключения договора купли-продажи леса. Принятие решения и подготовка проекта занимают до 15 дней.

— Павел Григорьевич, на что следует обратить внимание при подписании договора купли-продажи?

— На срок его действия. На основании вышеупомянутого Постановления №191 инженер по лесопользованию имеет право заключать договор для заготовки древесины сроком до двенадцати месяцев. Но с каждым заявителем мы должны работать

индивидуально, и срок действия договора будет устанавливаться индивидуально. Смысла писать заявление в зимнее время нет. Необходимо дожидаться схода снега и установления летней погоды, так как в весеннюю сырую пору заготовкой леса население заниматься не будет. А если договор выписан на это время, то пока гражданин дожждётся погоды, срок действия договора подойдёт к концу. За указанный в договоре срок гражданин обязан выпилить лес, вывезти его и привести в порядок отведённую делану.

— Допустим, по каким-либо причинам житель не выполнил этого в течение указанного срока?

— Тогда он будет привлечён к ответственности по части 4 статьи 8.25 КоАП РФ. Штрафная санкция составляет от 300 до 500 рублей. Сумма, как говорится, подъёмная и нарушителей не пугает. Но отмечу, что данный гражданин также автоматически лишается права на заключение нового договора в текущем году и просто остаётся без дров. Поэтому рекомендую жителям грамотно распланировать все виды работ — посевную, сенокос, уборочную страду и так далее. Тра-

диционно древесину заготавливают в летнее время, поэтому рекомендую с заявлением обращаться в середине мая, чтобы оно было рассмотрено в течение указанных пятнадцати дней.

— А как же пожароопасный сезон?

— Летом в лесу уже высокий травостой, и пожароопасная ситуация наиболее контролируемая, чем весной и осенью, когда много сухой травы. Также древесина в это время имеет лучшие качества. Да и дрова успеют хорошо просохнуть до начала осенних дождей. Но правила заготовки древесины в лесах никто не отменял, поэтому следует выполнять все требования пожарной и санитарной безопасности. Памятка со всей необходимой информацией будет вручена при подписании договора.

— А если граждане в силу разных причин не могут самостоятельно заготовить дрова?

— В этом отношении ничего не изменилось. Готовую лесную продукцию (в том числе и дрова) можно приобрести в Сладковском производственном участке ГПТО «Казанский лесхоз».

Беседу вела Анастасия ГАЦАЕВА

◆ ФОТОРЕПОРТАЖ

«Такого снегопада давно не помнят здешние места...»

Эта строка из старой песни вспоминается каждый раз, когда с серого неба летят изящные снежинки и, словно пуховой белой шалью, укрывают всё вокруг. Конечно, песня красивая. Но романтики мало. Частые снегопады заставляют держаться в постоянной боевой готовности работников Маслянского дорожного ремонтно-строительного управления. Да и сельчане вынуждены убирать снег с подворья «не покладая лопат».

ПО МАШИНАМ!

— Репортаж? Да легко. У нас все работают отличные, сутками, бывает, пашут. За любого могу поручиться. Самый опытный — Рябцев — работал на всём: на «казахстанцах», на «беларусиках». Некрасов и Туранин уже немало трудятся. Самый молодой у нас — Тиунов, тоже способный парень. Они и сейчас на трассе, выезжайте, сами увидите, — дал добро Н.Б.Дворецкий, старший производитель работ Маслянского ДРСУ и по совместительству исполняющий обязанности мастера (пока тот в отпуске) по содержанию автомобильных дорог по Сладковскому участку Маслянского ДРСУ.

... Дорожную технику мы заметили издавна благодаря проблесковому маячку. Два трактора — небольших и юрких — расчищали от снега сигнальные столбики и дорожные знаки, стоящие вдоль трассы. Подъезжаем. «МТЗ-82» управляют

А.А.Некрасов и В.Н.Тиунов. Пока у трактористов выдалась свободная минутка, в ход пошли термосы с ароматным горячим напитком.

— Снег — это хорошо. Земля в тепле, словно пуховым одеялом укрыта. Весной много влаги будет. Для будущего урожая нормально. Да и вообще, есть снег — есть работа, — говорит Анатолий Алексеевич.

— Когда большой снегопад, мы и в ночь выезжаем, и ранним утром, потому что надо очистить улицы от снега пока машины его не прикатали, — добавляет Владимир Николаевич.

Закончился «кофе-брейк», и дорожники «рассыпались» по машинам.

...По трассе «идут» двое — впереди «кировец», за ним автогрейдер. Что-то завораживающее есть в движении тяжёлой техники. Наша «легковушка» сразу стала такой маленькой рядом с этими мощными красавцами. Вот они, словно два «корабля», встали рядом. Не глуша моторы, из своих кабин выходят машинисты — В.В.Рябцев и С.А.Туранин.

— Да, я за тридцать с лишним лет в дорожной службе всяких сезонов навидался. Снег убрать — обыденное дело, — улыбается Василий Васильевич.

— Ну, я поменьше в Маслянском ДРСУ работаю, лет тринадцать, но тоже ко всему привык. Иначе нельзя, — говорит Сергей Александрович.

Время не ждёт. Дорожники торопливо

прощаются и занимают свои места в кабинах «стальных коней». Работы у них ещё много.

«ДОРОГА — В НАДЁЖНЫХ РУКАХ!»

— Содержание автомобильных дорог в зимний сезон включает несколько пунктов. Это очистка автодорог и улиц в сёлах и деревнях от снега. Всего Маслянское ДРСУ обслуживает 495 километров областных дорог и 190 муниципальных. На Сладковском участке первых — 250 километров, вторых — 90. То есть это Сладковское, Александровское, Усовское, Никулинское, Лопазновское, Майское поселения и часть Степновского — Беково, Задонка, — комментирует старший прораб Н.Б.Дворецкий.

Для безопасности дорожного движения регулярно очищаются от снега сигнальные столбики и дорожные знаки.

— Среди водителей в ходу такая «страшилка»: дорожники посыпают асфальт реагентами, которые отрицательно действуют на автомобиль, — интересуюсь я.

— Нет, никакой химией мы не пользуемся. Против гололёда используем песчано-соляную смесь. Пропорции зависят от погодных условий. Песок, соль — самые обыкновенные, — поясняет Николай Борисович.

Также дорожники выполняют работы по снегозадержанию. Делают снежные валы вдоль трасс, чтобы во время бурь было меньше перепадов на проезжей части.

У ДОРОГИ НЕТ ПЛОХОЙ ПОГОДЫ!

— Достаточно ли техники, людей, чтобы справиться с поставленной перед вашей службой задачей? — спрашиваю у опытного дорожника.

— Да, вполне. В автопарке имеются два автогрейдера, два «кировца» с лопатами, два «МТЗ-82», одна КДМ (комбинированная дорожная машина) на базе КамАЗа. Штат тоже укомплектован. Расширять его смысла нет. Сезон на сезон не похож. Были зимы, когда снег только два раза в месяц чистили. Техника простаивала, люди сидели без дела. Нынче, наоборот, мужики сутками работают. У нас трудятся универсалы: зимой — на тракторе, а летом могут на каток пересесть, — говорит Николай Борисович.

Работники Маслянского ДРСУ внимательно следят за метеопрогнозом и готовы к выезду в любую погоду в течение круглых суток. Связь держат по телефону. Визитной карточкой нынешней зимы стали обильные снегопады. Не всегда дорожники успевают убрать снег всюду и сразу. Но, наверное, их можно понять. Ведь на самом деле, они же не по воздуху летают, а так же ездят по дорогам, которые обслуживают. Простые трудяги, которые выполняют нелёгкую и такую важную для нормальной жизни всего района работу.

**Анастасия ГАЦАЕВА
Фото Алексея ШАЦКИХ**



* Машинист «К-744» С.А.Туранин



* Техника в деле



* А.А.Некрасов

◆ В СЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

«Счастья вам в новых квартирах!»

Совсем скоро весна. И несмотря на то, что прогнозы «радуют» перепадами температур, всё же мы уже ощущаем приближение тепла. «Да, февраль быстро пролетит, а там уже и весенняя капля не за горами!» – рассуждают многие. И настроение становится приподнятым.

Для радости и хорошего настроения появились причины и у четырёх детей-сирот и оставшихся без попечения родителей. В торжественной обстановке им вручили ключи от новых квартир.

В зале заседаний администрации района чувствовалось волнение. Причём, его испытывали не только будущие новосёлы, но и руководители, приглашённые на это мероприятие.

– Мы вручаем каждому из вас сегодня комплект, в котором по пять ключей. Это очень символично. Обязательно нужно родить троих ребятишек! Тогда ваша многодетная семья сможет участвовать в программе по бесплатному выделению земельных участков, где можно в дальнейшем построить просторный дом для большой семьи, – подчеркнул глава района А.В.Иванов.

На улице Восточная в селе Сладково вырос новенький четырёхквартирный. Обшитый сайдингом, с коричневой кровлей из профнастила. Стеклопакеты, деревянное высокое крыльцо. Здесь и будут жить новосёлы. В квартире №1 мы даже побывали в гостях.

– Мы с мужем живём в Майке. Я сижу с детьми, у нас трёхлетняя дочка Настенька и сынишка Максим, которому почти полтора года. Супруг Николай Владимирович работает в Тюмени вахтой. Как только я узнала о том, что получу ключи, радости не было конца! Конечно, в ближайšie же дни переедем в Сладково и станем обустроиваться в новой квартире, – рассказывает И.Н.Мусихина.

Небольшой коридорчик при входе, просторная кухня, которую вполне можно разделить на зоны – рабочую и обеденную, далее комната с большим окном. На кухне – раковина и газовая плита. Всюду обои, потолочная плитка, линолеум. Совмещённый санузел тоже немаленький. Ванная, душ, раковина, унитаз.

– Есть холодная и горячая вода, установлен электрический титан. Чисто, красиво, уютно. И очень тепло, что немаловажно, ведь у нас маленькие дети, – рассказывает Николай Владимирович.

Ирина по специальности продавец-кассир. Возможно в будущем, когда ребятишки пойдут в детский сад, сможет в Сладкове найти себе работу по специальности.

Мусихины первыми пришли посмотреть новую квартиру. Ещё три хозяина скоро заглянут в светлые комнаты и порадуются новоселью.

– У меня муж тоже сейчас на вахте, я живу со свекровью в Красивом, нянчу двух маленьких детей. Когда он вернётся с работы, обязательно переберёмся в рай-



центр. Сейчас очень волнуюсь, на душе безмерная радость от такого события, – говорит ещё одна обладательница ключей Н.А.Штыкова.

– Я в данный момент работаю в Казанском районе на сельскохозяйственной ферме, есть комната в общежитии. Получил сегодня ключи от квартиры, планирую переехать в родное Сладково. Летом собираюсь жениться, есть невеста. Наша семейная жизнь и начнётся в новом доме, – делится планами А.Н.Какухин.

После того как заветные ключи были в руках счастливиц, глава района предложил виновникам торжества задать интересующие их вопросы присутствовавшим руководителям.

– Поясните, пожалуйста, как нам разделить придомовую территорию? – спросила Н.А.Штыкова.

– Эта территория на правах долевой собственности принадлежит всем хозяевам в равной степени. Нужно просто собраться вместе с соседями и обсудить этот вопрос, решить, разделить. Распорядитесь участком с общего согласия, – ответила начальник отдела по управлению муниципальным имуществом администрации района О.В.Шанских.

Больше у новосёлов вопросов не возникло. Возможно, сказывалось волнение, торжественность момента. Ведь не каждый день тебе вручают связку новеньких блестящих ключей от благоустроенной квартиры.

– Счастья вам в новом доме! Пусть всё задуманное обязательно исполнится! – напутствовал молодых в конце встречи глава района.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ШАЦКИХ



* Семья Мусихиных на крыльце своего дома



* Ирина Николаевна проветривает комнату...



* ...А Николай Владимирович проверяет водопроводную систему

◆ ОФИЦИАЛЬНО

ДУМА ЛОПАЗНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
СЛАДКОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ВТОРОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

07 февраля 2013 года с. Лопазное № 48

**О назначении Бобова Е.Я.
на должность главы администрации
Лопазновского сельского поселения**

В соответствии со ст. 31 Устава Лопазновского сельского поселения, решением Думы Лопазновского сельского поселения от 11.01.2013 №44 «О конкурсе на замещение должности главы администрации Лопазновского сельского поселения» и результатами голосования Думы Лопазновского сельского поселения по кандидатурам, представленным решением конкурсной комиссии по отбору кандидатур на замещение должности главы администрации Лопазновского сельского поселения от 07 февраля 2013 года, Дума Лопазновского сельского поселения р е ш и л а:

1. Назначить главой администрации Лопазновского сельского поселения Бобова Евгения Яковлевича.
2. Председателю Думы Лопазновского сельского поселения заключить контракт с главой администрации Лопазновского сельского поселения.
3. Настоящее решение вступает в силу с 8 февраля 2013 года.
4. Администрации Лопазновского сельского поселения опубликовать настоящее решение в газете «Трудовое знамя».

А.ЧЕРЕПКОВ, председатель Думы

◆ АКТУАЛЬНО

Будьте осторожнее!

Природа не устаёт преподносить нам сюрпризы. Температурный режим выше климатической нормы. Хочется выбраться из дома на свежий воздух, посидеть с удочкой, да и вообще отдохнуть душой. Но многие, к сожалению, забывают одну простую истину: времяпрепровождение на лоне природы и употребление алкоголя – вещи, несовместимые с понятием отдыха.

По статистике это заканчивается в лучшем случае неприятностями со здоровьем. ГИМС предупреждает: быстрому охлаждению организма способствуют травмы, переутомление, эмоциональные потрясения, алкоголь. В этот период организм мобилизует все возможные резервы для поддержания температуры тела на физиологическом уровне. Если

температура понизится до 25 градусов, процессы саморегуляции становятся невозможными, что приводит к снижению в геометрической прогрессии биохимических процессов в клетках и тканях.

Алкоголь – самый опасный фактор, так как при опьянении периферические кровеносные сосуды расширяются, усиливая тем самым теплоотдачу. Но самое плохое то, что спиртное снижает и искажает субъективную оценку происходящего, лишает человека возможности воспринять опасность переохлаждения, что, в свою очередь, приводит к обморожениям.

Владимир БЕЛИКОВ,
госинспектор ГИМС
МЧС России
по Тюменской области

Недавно состоялось первое заседание клуба «Кому за 50...». Хотя от слова «заседание» веет чем-то официальным, на встречу собрались все, кто ценит общение, желает отдохнуть с друзьями, завести новые знакомства.

«Живица» – чистая слеза

Идея создания клуба исходила от участниц народного хора «Русская песня», которым руководит Александр Николаевич Орлов. Хор и открыл встречу. Пелось о красоте Сладковской земли, о людях, на ней проживающих. Темой заседания была выбрана песня.

Она звучала в конкурсах «Угадай мелодию», «Песенная викторина», «По страницам старинных песен». И... приходили весёлые, грустные воспоминания о былом.

Ну а какая же песня без гармошки? А где гармонь, там обязательно частушка! Конкурс частушечников прошёл с азартом. В этом песенном состязании победила дружба, которая воодушевила всех станцевать «Барыню» и позвать тех, кто сидел за столиками, в хор.

А потом закружились в вальсе, отплясывали, как когда-то в молодости, кадрили, не забыли и про танго. Много было смеха, когда артисты из зала показали сценку «Как баба на базаре мужа продавала». Порадовали всех своим исполнением песен А.Орлов и Н.Кирликин.

Во время веселья не забывали и о поставленных в начале вечера задачах: дать название клубу и выбрать актив. Предложений было много, но остановились на одном – «Живица». В научном понимании – это «бесцветная смола пихтового дерева», в народном – «чистая слеза». Л.В.Литвинова, предложившая такое название, объяснила: «Чтобы отношения между членами клуба были чистыми. Если веселье, то от души, если смех, то искренний». Ведь именно смех, улыбки, радость друзей, хорошее настроение продлевают нашу жизнь, укрепляя наше здоровье.

И как не назвать людей, кто открыто заражал оптимизмом всех вокруг: З.Н.Пономарёва, Н.И.Новикова, Н.Д.Лыжина, Н.П.Страхова, Л.Д.Пневских, Л.В.Литвинова. Лилия Васильевна избрана председателем клуба. А лучшим напутствием в дальнейшей работе «Живицы» стали слова Булата Окуджавы: «Давайте говорить друг другу комплименты, ведь это всё любви прекрасные моменты... Давайте жить, во всём друг другу потакать, тем более, что жизнь короткая такая!».

В начале марта пройдёт второе заседание клуба, и мы приглашаем на него всех желающих.

Галина ЛУКМАНОВА,
с.Сладково

Сердечно поздравляем

Виктора Прокопьевича Ушакова с юбилеем!

От всей души поздравляем с юбилеем.

Пусть грусть и беда обойдут стороной, Пусть в доме всегда будут мир и покой.

Пусть каждый день удачу Вам приносит, Пусть солнце светит Вам всегда, Пусть в Вашей жизни не наступит осень И медленней бегут года.
Рыжиковы, Ивановы, Бизяевы

Продаются дрова: швырок, колотые (доставка бесплатная), лопата задняя «МТЗ», ограды ритуальные, котлы печные и банные. Принимаем заявки на изготовление погрузчиков «ПКУ-0,8», принимаем металлолом.
Обр.: т.т. 47-4-79, 8 9048892989, 8 9220478211.

ГУ Отдел ПФР в Сладковском районе Тюменской области сообщает новые номера телефонов горячей линии:

8(34555)23-9-57 – по вопросам назначения, перерасчёта и выплаты пенсий;

8(34555)23-6-27 – по вопросам персонализированного учёта, администрирования страховых взносов, взаимодействия со страхователями и взыскания задолженности.

12 февраля в РДК с. Сладково с 9 до 16 часов состоится выставка-продажа нижнего белья «Милавица», постельного белья «Тверская бязь», трикотажа для всей семьи.

Кемеровский трикотаж для всей семьи 12 февраля 2013г.

с 9-00 до 18-00 в здании ДДТ (2 этаж) ул. Гурьева.

В ассортименте постельное бельё от 260 руб., трико от 90 руб., футболки от 100 руб. и многое другое.

Наши цены вас приятно удивят.

Внимание: АКЦИЯ!

Профнастил СС-10, С-21, МП-21, С-8, Металлочерепица «КАС-КАД» «дрожкер», Забор «КРЕМЛЕВСКИЙ». Добротные элементы от производителя ООО «ОМСК САЙДИНГ ИНВЕСТ» из оцинкованной стали и стали с полимерным покрытием. Цена 6-метрового листа от 1620р., 2-х метрового от 580 руб. Изготовим профнастил и металлочерепицу по вашему размеру. Телефон торгового представителя в Называевске 381-61 2-13-89, сотовый 8 904 3297113.

Натяжные потолки. 450 руб./кв.м. Обр.: т. 8 9504889077.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 89028155864.

Рейсы до г. Омска. Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

Магазин ритуальных услуг «Ангел». Обр.: т. 8 9504810783.

Такси «Комфорт». Круглосуточно. Производим перевозку малогабаритного груза. Обр.: т. 8 9324812839.

ТАКСИ «ДИНАМИТ» работаем круглосуточно, на поездки в ночное время заказывать до 24-00. Услуги машины-вездехода (6 посад.мест), перевозка грузов до 1 тонны. Обр.: т.т. МТС- 8 9199507780, Мегафон- 8 9323227680.

Куплю а/м ВАЗ, иномарку. Обр.: т.т. 8 9088658708, 8 9028159787.

◆ ЗАКУП

говядины, баранины живым весом. Обр.: т. 8 9523480550.

КРС (молодняк, от 2-х месяцев и больше). Дорого. Расчёт сразу. Обр.: т. 8 9028159164.

свинины, говядины, баранины. Обр.: 8 9048757471.

КРС, баранов живым весом. Дорого. Обр.: т. 8 9504967677.

КРС, свиней, баранов живым весом.

Обр.: т.т. 8 902622218, 8 9504873012.

свинины, говядины живым весом (дорого). Обр.: 89523480606.

◆ ПРОДАЁТСЯ

мягкий уголок. Обр.: т. 8 9026233671.

косилка навесная «КЗН-2,1». Обр.: т.т. 41-1-63, 8 9324786526.

новый Apple-iPad 2 планшетник. Цена 17 тыс. руб.

Обр.: т. 89088795236, Люба.

«Toyota Carina», 1996 год, бензин 1,8 л, АКПП, ГУР, ПЭП, сигнализация. 175000 рублей. Обр.: т. 8 9504889077.

дом в с.Сладково. Обр.: т.т. 8 9139658134.

дом. Недорого. Обр.: т.т. 8 9526742681, 24-2-00.

корова, телочка (1 год) от высокоудойной коровы.

Обр.: т. 8 9523412828.

свадебное платье. Размер 46-48, очень красиво.

Обр.: т.т. 24-4-82, 8 9324786563.

В соответствии со ст. 14.1 Федерального закона № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» собственник земельных долей Гаврилов Алексей Иванович в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Тюменская область, Сладковский район, СПК «Колосок» из земель АОЗТ «Рождественское» с кадастровым номером: 72:14:0000000:235, извещает остальных участников долевой собственности о проведении 07 марта 2013 года в 14.00(с 12 до 14 регистрация участников собрания) по адресу: Тюменская область, Сладковский район, д.Рождественка, улица Центральная, 14 в помещении здания Дома культуры собрания участников долевой собственности с повесткой дня:

1. Утверждение проекта межевания земельных участков, выделяемых в счёт принадлежащих земельных долей, из земельного участка с кадастровым номером 72:14:0000000:235 земельный участок расположен по адресу: Тюменская область, Сладковский район, СПК «Колосок» из земель АОЗТ«Рождественское».

2. Об утверждении перечня собственников в соответствии с проектом межевания образуемых земельных участков.

3. Об утверждении размеров долей в праве общей собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектом межевания земельного участка.

4. Об избрании лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового участка или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков.

По вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, обращаться по адресу: Тюменская область, Сладковский район, д.Рождественка, улица Береговая, 1, квартира 1, с 10 до 16 часов в рабочие дни, в течение 30 дней со дня публикации сообщения о проведении собрания, телефон 8-919-936-90-13.

Сведения о заказчике проекта межевания: Гаврилов Алексей Иванович, почтовый адрес: 627615 Тюменская область, Сладковский район, д.Рождественка, улица Береговая, 1, квартира 1, телефон 8-919-936-90-13.

Проект межевания исходного земельного участка с кадастровым номером: 72:14:0000000:235, расположенного по адресу: Тюменская область, Сладковский район, СПК «Колосок» из земель АОЗТ «Рождественское» для вышеуказанного заказчика подготовлен кадастровым инженером Ворониным Яковом Александровичем: Тюменская область, город Ишим, улица Рокоссовского, 53, телефон 8-902-815-33-29, тел/факс 8(34551)7-15-10. E-mail: gazgeos@mail.ru.

С подготовленным проектом межевания можно ознакомиться и представить предложения о доработке проекта межевания по адресу: Тюменская область, Сладковский район, д.Рождественка, улица Береговая, 1, квартира 1, в течение 30 дней со дня публикации сообщения о проведении собрания.

При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицам необходимо представить: документ, удостоверяющий личность, документ, удостоверяющий право на земельную долю; а представителям – документ, подтверждающий их полномочия. Возражения участников долевой собственности относительно местоположения выделяемых земельных участков принимаются в течение месяца со дня публикации по адресу: Тюменская область, Сладковский район, д. Рождественка, ул. Береговая, д. 1, кв. 1, т. 8 9199369013.

Администрация Сладковского муниципального района сообщает о проведении торгов по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков по адресам:

- Тюменская область, Сладковский район, с. Сладково, восточная часть, земельный участок № 167, для индивидуального жилищного строительства;

- Тюменская область, Сладковский район, д. Таволжан, ул. Приозёрная, 21а, для строительства двухквартирного жилого дома.

Заявки принимаются в рабочие дни: понедельник с 8 часов 00 мин. до 17 часов 00 мин., вторник, среда, четверг, пятница с 8 часов 00 мин. до 16 часов 00 мин. по местному времени по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с. Сладково, ул. Ленина, 59, каб. 9, телефон (834555) 23-0-16, 23-0-17, с 8 часов 00 минут 11 февраля 2013 года до 16 часов 00 минут 06 марта 2013 года.

С информацией по предметам торгов претенденты могут ознакомиться по указанному адресу, а также на официальном сайте Российской Федерации <http://torqi.gov.ru> и официальном сайте Сладковского муниципального района Тюменской области <http://sladkovo.admtumen.ru> в разделе «Экономика и финансы/Имущество и земельные ресурсы/Аренда и приватизация муниципального имущества».

Продаются: дом панельный, а/м «ВАЗ-21074», 1998 г.в. Обр.: т. 8 9129299738.

Куплю колёсный трактор. Обр.: т. 8 9503356767.

Арендную торговую площадь 40-60 кв.м. Обр.: т. 8 9224876024.

Сдам в аренду площадь 70 кв.м. (бывшее кафе «Кристалл»). Обр.: т. 8 9028159110.

Изготовим срубы по вашим размерам. Есть в наличии 8x8,9x10. Обр.: т. 8 9199493145, Юрий.

Чистка и реставрация подушек. Изготовление одеял, перин. Обр.: п. Маслянский, м-н «Снежок», тел. 8 9199582603.

Куплю, арендную: здание, дом под снос, землю под строительство магазина. Возможно софинансирование! Т. 8 9507800026, Евгений.

Услуги такси. Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

Микроавтобус Сладково – Тюмень – Сладково от поликлиники в 1.00 ночи. На обратный путь звонить до обеда. Обр.: т. 8 9048750333.

АРС ПРОМ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА
В наличии и под заказ:
ПРОФНАСТИЛ
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

Все в рассрочку!
переплата - 0%

г.Ишим, ул.3Северная, 55 (район комбината "Маслоур")
8(34551) 5-06-03

г.Ишим, ул.4Северная,1 (база "Ишиммаркетинг")
8(34551) 7-42-42

пластиковые ОКНА
МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС

вместе готовимся к ремонту!
При заказе в зимнее время **ЕЩЕ ДЕШЕВЛЕ** с возможностью установки в любой сезон

Кредит
Рассрочка Т. 6-23-60
т. 8-912-992-03-01

г. Ишим, ул. Республики 97/6 территория базы "МОНОЛИТ"

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

"Трудовое знамя"

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Департамент информационной политики Тюменской области.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.
Газета подписана в печать - в 16.00 час.
Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.
E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; редактор - 2-34-94; ответственный секретарь, отдел социальных проблем и массовой работы, общественно-политический отдел и отдел сельского хозяйства - 2-32-96; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия - 2-39-70.

Редактор Л.А.Исаева
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом»
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.
Индекс издания 54348.
Тираж 2727 экз. Заказ №10
Объем 1 печатный лист

6+

ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя» (627610, Тюменская область, с.Сладково, ул.К.Маркса, 21).